

清明小长假期间，全市接待游客逾94万人次，随处可见的牡丹元素吸引了游客的目光——

清明踏春游客多 洛城何处不飞花

□见习记者 李思思 记者 李砾瑾

本报讯 在刚过去的清明小长假期间，明媚的春光让不少人走出家门，和春天来了场“亲密接触”。昨日下午，记者从市假日旅游指挥中心了解到，2日至4日，全市共接待游客94.68万人次。其中，各主要旅游景区接待游客75.09万人次，门票收入1210.61万元。市区星级饭店平均入住率75%。

那么，哪些旅游景区和文化活动最受游客的青睐呢？记者从市假日旅游指挥中心发布的2012年清明小长假旅游情况通报中了解到——

踏青赏花成主流。中国国花园、王城公园、隋唐城遗址植物园等公园早开牡丹品种

纷纷绽放，园内的紫玉兰、迎春、海棠、碧桃也大面积盛开。这些花吸引了不少市民和外地游客。其中，隋唐城遗址植物园异常受青睐，3天共接待游客10万人次。

传统历史文化景区和生态度假景区受欢迎。龙门石窟景区持续实施提升工程，景区游览项目更加丰富，可游度显著提升，景区3天共接待游客6.2万人次。龙潭峡、老君山、重渡沟景区同样受到不少游客欢迎，自驾车前去的游客盈门。

节会活动丰富，聚客效应明显。从4月2日起，第30届中国洛阳牡丹文化节“河洛欢歌·广场文化狂欢月”活动和“2012中国洛阳第11届国际名车展”吸引了不少市民的眼球。据统计，4月1日开幕以来，车展接待游

客10万人次。

牡丹元素吸引游人目光。我市各主干道两侧悬挂的牡丹花图案以及大街小巷、商场酒店等随处可见的牡丹盆景、牡丹吉祥物等，无不为洛阳注入了丰富的牡丹文化元素，这些元素吸引了中外游客的目光。

旅游服务明显提升。前段时间，我市旅游行业实施了旅游服务质量全面提升行动，全市各旅游景区、旅行社、星级饭店、旅游汽车公司等重点旅游行业单位在基础设施、服务质量、安全保障等软硬件方面有了明显提升，游客满意度显著提高。因此，我市在清明小长假期间，各旅游景区没有发生重大旅游安全事故和恶性旅游投诉，全市旅游秩序良好。

清明小长假，景区道路无拥堵 明日起，市区部分路段开始禁(限)行

□记者 武逸民 通讯员 郭红胜 李旋

本报讯 市交管支队昨日透露，清明小长假期间，交管部门采取全员停休、全员上路等措施，确保了我市交通枢纽、旅游景区、主要商贸区道路交通顺畅。截至昨日17时许，无论是景区还是扫墓区，交通总体情况平稳，道路未现拥堵，也未因旅游及扫墓而发生人员伤亡的交通事故。

高速公路交通运行平稳

清明小长假期间，连霍高速洛阳站8个下站口全部打开。4月3日，市交管支队高速交巡大队相关负责人说，小长假期间，每天进出洛阳站的车辆比平时多1000多辆，但没有发生拥堵现象。

3日，在二广高速龙门出站口，记者注意到，虽然下站口车辆排起长队，但秩序井然，

到站车辆基本上5分钟以内就能顺利下站。

景区车辆有序停放

“龙门景区内停车位已全部停满，现已启动备用车位1000个，周边路况正常；王城公园游客约1.3万人，停车460辆，已无空余车位；各牡丹园门口交通流量正常；关林庙景区还有少量车位；隋唐城遗址植物园西门已无空余车位，周边通行正常；天子驾六博物馆景点游客约800人，周边路况正常；中州路沿线、王城大道沿线车流量大、古城路东西方向车流量大，但能有序通行……”这是3日12时，市交管支队指挥控制中心播放的整点路况报告。

市交管支队副支队长王从孝介绍，清明小长假期间，市交管部门分别在龙门石窟景区、白马寺景区、王城公园、中国国花园等景区及周边道路实施重点管控，临时

增设执勤岗位100余处。清明小长假3天，市区各主干道、景区车辆通行正常，停放有序，未因旅游及扫墓而发生人员伤亡的道路交通事故。

明日起部分路段禁(限)行

为确保牡丹文化节期间我市道路的畅通有序，我市决定从明日开始在市区部分路段执行机动车禁(限)规定(具体规定见3月28日《洛阳晚报》A05版)。

和去年禁(限)行相比，今年小型乘座车限行时间从9时至20时调整为9时至19时，以方便驾车市民通行。

民警提醒，司机如果违反限行规定强行上路，将被遍布全市的电子监控系统自动识别、抓拍。之后，交管部门将依据《道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》处罚司机100元并扣3分。

清明小长假期间，气温升高带动春夏服装热销—— 好天气，给商场带来好生意

□记者 赵玉杰 通讯员 李伟 文/图

进入4月，天气转暖，好天气带动了市民的消费热情。据了解，清明小长假期间，市区多家商场春夏装销售全面飘红，销售额同比增长三四成。

清明小长假期间，记者走访市区多家商场看到，不到中午，商场里就熙熙攘攘。商场的新款春装折扣普遍在七折左右，相对于刚上市的价格有了较大幅度的优惠。3月30日至4月4日，王府井百货借清明小长假开展“清明踏青季”系列活动。活动期间，该商场的鞋和服装销售区人气最旺，各个专柜里贴着“新款上市”标签的单鞋、凉鞋、春装、夏装都成了“香饽饽”，许多顾客争相试穿。

与此同时，南昌路丹尼斯百货也推出了系列促销活动。不少商家概括这个清明

小长假的销售行情为“好天气，带动了好生意”。

牡丹文化节自然少不了牡丹元素，王府井百货邀请了北京摄影家协会会员在商场三楼和四楼开展了“我爱洛阳，我爱牡丹”摄影展活动，观赏顾客络绎不绝。(如图)

据初步统计，这个清明小长假，市区多家百货商场的营业额增长三四成。王府井百货小长假三天销售达1200万元，同比上升超过40%。其中，雅诗兰黛日销售额超过6万元，菲尼克斯床品单日销售近10万元。服装、鞋帽等众多品牌单日销售额均创新高。

丹尼斯百货清明期间每日的业绩超过200万元，在活动期间，春款女鞋、女装、运动休闲产品销售业绩较好，相比去年增长30%。



阿新酸牛奶

口感好的理由

好原奶 好菌种 原汁原味无添加

- 1.严格按照配方制作（鲜牛奶、乳酸菌、白砂糖），绝不添加香精、甜味剂、增稠剂、防腐剂等任何添加剂，原汁原味。
- 2.酸牛奶发酵选用的是丹麦直投式上乘菌种，富含益生菌，肠胃特别舒服。
- 3.制作酸牛奶用的鲜牛奶，均来自标准化养殖小区，健康奶牛通过自动化挤奶厅挤奶→管道输入直冷罐→保鲜车→车间储奶罐等程序，全程密封，干净、卫生、纯净、天然。
- 4.对原奶进行严格检验，原奶中绝不含抗生素。

欢迎广大消费者对阿新乳业酸牛奶、鲜牛奶随时随地进行抽查、监督。

免费提供实验用小白鼠 电话：67897535

清明祭英烈



昨日上午，洛阳市公安局特警支队组织120名特警、协警列队步行来到洛阳烈士陵园举行纪念活动。洛阳市特警支队向革命烈士纪念碑敬献了花圈，并举行了宣誓活动。他们纷纷表示，要立足本职，敬业爱岗，为和谐洛阳建设保驾护航。马立 摄

我市举行纪念白居易诞辰1240年系列纪念活动

书画寄怀念 公祭表崇敬

□记者 李燕峰 见习记者 程芳菲

本报讯 今年是唐代大诗人白居易诞辰1240年，昨日适逢清明节，我市文化界的代表通过举行书画展、公祭典礼等活动，怀念这位和洛阳有着深厚渊源的伟大诗人。

昨日上午，由市委宣传部、洛阳市社科联、龙门石窟世界文化遗产管委会联合举办的“纪念白居易诞辰1240周年书画展”在市图书馆开展。10时30分，我市上百名文化界代表来到龙门白园，举行“纪念白居易诞辰1240周年清明祭拜典礼”活动。

白居易是继李白、杜甫之后的又一位我国唐代伟大的诗人，和他的诗歌在我国和日本、韩国、东南亚各国以及世界其他国家具有广泛而深远的影响。让洛阳人引以为荣的是，白居易一生创作的3000余首诗歌中，有1000余首是在洛阳创作或者是专门写洛阳的。他一生先后共在洛阳居住24年左右，最后归葬于龙门东山琵琶峰，白氏后裔遍布洛阳城乡。因此，白居易和洛阳有着不解的渊源，白居易文化也成为洛阳历史文化的一张亮丽品牌。

本次书画展共展出作品124件，这些作品全是根据白居易的诗歌和诗歌意境创作的。昨天的公祭活动庄严肃穆、精短动人，所有参加人员现场朗诵白居易的名篇《赋得古原草离别》，并绕墓一周表达对白居易的崇敬之情。

据悉，书画展的展出地点在市图书馆四楼展厅，今明两日还将继续展出，广大书画爱好者可前去免费参观。